

世界人口日

关注计生家庭 共创美好生活 这回亲子游戏玩 high 了

本报讯(记者 许建立 通讯员 魏旭彤) 7月8日上午,为了大力宣传7·11世界人口日,青龙街社区举办了一场名为“关注计生家庭 共创美好生活”世界人口日亲子趣味运动会。

本次亲子游戏活动设有:水果蹲、趣味拼脸谱、指压板等趣味游戏。孩子们在与家长的共同努力下,出色地完成了一个个有趣的游戏活动。在快乐的气氛中,家长与小朋友们充分体验到了亲子活动所带来的温馨与快乐。

此次活动共有三十组家庭参加,设有两大环节,第一环节教孩子们跳舞,第二环节由家长孩子一起体验指压板。活动开始,主持人让小朋友主动介绍自己,不少孩子都踊跃举手,积极表现自己。接着进行了第一个环节“音乐律动”,由工作人员带领孩子学习舞蹈《大王叫我来巡山》,音乐一响起,孩子们就认真起来,一边盯着老师的动作,一边挥动着自已的小手跟着学习。不少家长也参与其中,有些小朋友就显得太过腼腆,有了家长的引领才逐渐融入其中。不过还有一些还不到一岁的宝宝,他们虽然不会跳,但他们占据了有利位置,舞台的中间,同样吸引了不少目光。



青龙街社区指压板游戏。本报记者 许建立 摄

孩子们的热情和积极性一下子就被激发起来了,玩得不亦乐乎。为了增进孩子和家长间的互动,促进孩子和家长间的感情,开展了第二个环节,由家长和孩子一起来体验指压板。主持人进行了分组,由一个家长带领一个孩子,家长可以抱着背着孩子,也可以让孩子踩在自己的脚上,总之游戏规则就是孩子不能接触到指压板。游戏开始,活泼的音乐响起,第一组家庭迅速通过指压板通道,后面的家庭紧跟着通过,不多时,现场充斥着家长们“好扎人”“痛死了”等各种各样的叫喊声,少数家长感觉过一

遍指压板浑身都舒服了。

热闹的气氛也引得其他逛商场的人纷纷驻足,有孩子的也来一起参与游戏,没孩子的就到场外观看。一位家长带着四岁半的女儿参加完游戏后表示:“我是第一次带我女儿来参加这个活动,这个活动办得真是太好玩了,如果有机会我还会带着女儿来参加的。”

1987年7月11日,地球人口达到50亿。为纪念这个特殊的日子,1990年联合国根据其开发计划署理事会第36届会议的建议,决定将每年7月11日定为“世界人口日”,以唤起人们对人口问题的关注。

大手牵小手,你我共成长

趣味运动会,玩出幸福感

本报讯(记者 许建立 通讯员 李雯) 7月11日是第27个世界人口日,解放桥社区紧紧围绕“弘扬婚育新风,共创健康幸福生活”中国宣传活动主题,精心组织开展世界人口日宣传活动,于7月7日下午在解放桥社区活动室,组织了“关爱妇女儿童”暑期亲子趣味运动会。

此次运动会是以“互动性、趣味性、过程性”为宗旨,展示“大手牵小手,你我共成长”为目的的运动会。参加本次亲子趣味运动会是常住育龄妇女家庭和流动人口育龄妇女家庭。运动

会针对5岁至8岁儿童分别设置运球游戏、神投手、个人跳绳比赛、抢凳子等项目,以新颖的方式营造了良好的家庭娱乐氛围。运动会现场各个家庭齐心协力,相互配合,现场观看运动会的群众们激情高涨,呐喊助威,整个运动会汇聚成了一片欢乐的海洋。

通过亲子运动会的开展,不仅让家长和孩子体验到活动乐趣,还提高了社区计生协会在育龄群众中的认知度和满意度,也让流动人口家庭感受到“第二故乡”的温暖和幸福感。



后坡街举办人口知识竞赛

本报讯(记者 许建立 通讯员 杨霄霞) “7·11”世界人口日来临之际,为加强社区计生协会会员对计划生育工作各项政策的了解,更好地宣传计划生育各项政策法规,7月8日上午,后坡街社区举办了计划生育知识竞赛。参加此次竞赛活动的共有5个代表队,在激烈紧张的气氛中,参赛选手们踊跃抢答,整个活动气氛积极向上,活泼而有序。

通过举办此次活动,在辖区普及了计划生育相关知识,为继续做好贯彻落实婚育新风进万家的的工作打下了良好的基础。



健康相伴 美丽相随

十亩园举办妇女健康讲座

本报讯(记者 许建立 通讯员 黄宁) 为迎接今年“7·11世界人口日”的到来,十亩园社区于7月8日在居委会三楼举办“健康相伴 美丽相随”健康知识讲座,辖区育龄妇女和流动人口育龄群众共计40余人参加了讲座。

健康讲座邀请了济南市中心医院魏主任讲授女性健康保健、优生优育、避

孕节育等方面的知识,通过形象生动、通俗易懂的讲解,使大家对妇女常见病和多发病形成的原因、症状、特点和预防治疗措施有了明确系统的认识和了解,此次活动使在场的每一位育龄妇女和流动人口育龄群众树立了正确的健康观念,又提高了自我保健意识,进一步认识到关爱自身健康应早预防、早发现、早治疗的道理。

